
ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO
CONSELHO  DO  DEPARTAMENTO
DE  FILOSOFIA  E  CIÊNCIAS
HUMANAS (DFCH) REALIZADA EM
29 DE MAIO DE 2019.

Às quinze horas e quarenta e cinco minutos do dia vinte e nove de maio do ano de dois mil e
dezenove,  na  Sala  3  do  Bloco  H  da  Universidade  Federal  do  Amapá  (UNIFAP),  sob  a
Presidência do Diretor do Departamento de Filosofia e Ciências Humanas,  Alexandre Gomes
Galindo,  com  a  presença  dos  Conselheiros: Adalberto  Júnior  Ferreira  Paz;  Erick  Franck
Nogueira da Paixão; Júlia Monnerat Barbosa; Eduardo Queiroz de Lima; Genival Fernandes
Rocha; Luiz  Labossiere  Júnior;  Elice  Jackson Moreira Coutinho;  Iani  da Silva  Magalhães;
havendo  justificativa  de  ausência  dos  conselheiros Herlígenas  Correa  de  Oliveira  Araújo;
Rosiane  de  Oliveira  Furtado  Góes; Ana  Paula  Cinta; Andrius  Estevam Noronha;  Iraci  de
Carvalho Barroso; Lara Vanessa de Castro Ferreira; Sueli Andrade dos Santos; Roberto José
da Nery Moraes; Alexsara de Souza Maciel; Maria do Socorro dos Santos Oliveira; Alexandre
Guilherme da Cruz Alves Júnior; Simone Garcia Almeida; João Lucas Colares Montagounian;
foi  instalado  com  quorum  regimental  o  Conselho  Departamental  do  DFCH,  iniciando  seus
trabalhos  na  sequência  relatada  a  seguir: 1  -  Leitura  de  expediente: não  houve  leitura  de
expediente. 2  - Comunicações:  O Presidente deu as boas vindas aos conselheiros e iniciou a
reunião  passando  a  palavra  para  a  conselheira  representante  da  Coordenação  do  Curso  de
Licenciatura em História, que informou a necessidade de um posicionamento formal sobre os
seguintes questionamentos: a falta de uma impressora para a Coordenação do Curso de História;
a dificuldade nos procedimentos de entrega e guarda dos controles das centrais de ar da sala S1
durante  a  troca  de  turno  entre  os  professores;  conclusão  das  obras  de  acessibilidade  nos
banheiros dos blocos Q e S; conclusão das atividades de reestruturação no Bloco L. Informou
ainda sobre a paralisação das categorias da Unifap no dia trinta de maio no portão principal. O
conselheiro  representante  do  curso  de  Administração  comunicou  a  abertura  de  processo
solicitado  por  um  docente  que  trata  sobre  a  concessão  de  outras  hipóteses  de  retribuição
pecuniária  a  docente  em  regime  de  dedicação  exclusiva. O  Presidente  debateu  com  os
conselheiros sobre a indicação dos nomes para ocupar os assentos representativos do DFCH no
CONSU. Explicou que houve a saída compulsória de um conselheiro por motivo de falta nas
reuniões, mas que o CONSU reconsiderou o ato e abriu a possibilidade de retorno do conselheiro
mediante solicitação do mesmo. Independente do ocorrido, conforme deliberado anteriormente, o
Departamento já havia recebido a manifestação dos docentes Lara Vanessa de Castro Ferreira e
Adalberto  Júnior  Ferreira  Paz  para  ocupar  os  assentos  do  CONSU.  Após  os  debates  foi
deliberado que o Departamento irá encaminhar os nomes dos dois docentes para a ocupação da
representatividade do DFCH no CONSU. 3 - Discussão e Aprovação da Ata: O Secretário do
Conselho fez a leitura da Ata da última reunião realizada no dia oito de maio de dois mil e
dezenove,  sendo a ata  aprovada por  todos os  Conselheiros  presentes.  4 -  Proposições: Não
houve proposições. 5 - Ordem do Dia: Não houve quórum regimental de deliberação para abrir
os trabalhos da ordem do dia. Nada mais havendo para tratar, o Presidente do Conselho deu por
encerrada a reunião às dezessete horas e um minuto, e eu, Secretário do Conselho, relatei e lavrei
a presente Ata que aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais conselheiros.

  Alexandre Gomes Galindo
Presidente do Conselho

Warlisson de Sousa Ferreira
Secretário do Conselho 


